
ZINTEGROWANY TEST WIADOMO ŚCI
I UMIEJ ĘTNOŚCI UCZNIA KLASY III

…………………………………………………………………………………….
Imi ę i nazwisko klasa data

Podaj swój adres zamieszkania.

………………………………………………………………………….

………………………………………………………………………….

Podaj pełna nazwę i adres szkoły do której uczęszczasz.

………………………………………………………………………….

………………………………………………………………………….

1.Przeczytaj uważnie tekst.

Zbliżał się koniec roku szkolnego. Dzieci postanowiły zrobić porządek w szkole
i wokół szkoły. Uczniowie klasy trzeciej zgłosili również swój udział.
Dziewczynki porządkowały klasę. Na półkach układały książki i ścierały kurze.
Oczyściły akwarium i przygotowały pożywienie dla ryb. Chłopcy wyzbierali
papiery i wygrabili trawę. Zaplanowali też, że w czasie wakacji będą pełnić
dyżury. Wszyscy postarają się o to, aby w nowym roku wokół budynku szkolnego
i w szkole było pięknie.

2. Zapisz odpowiedzi na pytania pełnymi zdaniami:

a) Co postanowiły dzieci klasy III?

………………………………………………………………………….

b) Co zrobiły dziewczynki?

…………………………………………………………………….........

………………………………………………………………………….

………………………………………………………………………….



c) Co zrobili chłopcy?

………………………………………………………………………….

………………………………………………………………………….

d) Co będą robić czasie wakacji?

………………………………………………………………………….

e) O co postarają się przyszłym roku?

………………………………………………………………………….

3.
a) Spośród podanych wyrazów, do każdej pory roku dobierz

odpowiednie określenia i zapisz je.

wanna, obfita, szara, deszczowa, radosna,śnieżna, mroźna, wczesna, pachnąca,
słoneczna, zielona, złocisto- brązowa, upalne, gorące, ciepłe, słoneczne

wiosna…………………………………………………………………..

………………………………………………………………………….

lato……………………………………………………………………...

………………………………………………………………………….

jesień……………………………………………………………………

………………………………………………………………………….

zima…………………………………………………………………….

………………………………………………………………………….

Określenia rzeczowników to…………………………………………...

b)Odpowiedz na pytanie:

Którą porę roku lubisz najbardziej i dlaczego?



…………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………

4.Wybierz z ramki trzy rzeczowniki. Z apisz je w tabeli w odpowiednich
miejscach i zamień ich liczbę pojedynczą na mnogą i odwrotnie. Określ
rodzaj rzeczowników w liczbie pojedynczej.

motyka, szybko, dojrzały, kupować, nasionka, zielono, siać, piękna, rolnicy,
słonecznie, zaorane

Liczba Rzeczowniki Rodzaj

pojedyncza ………………………....

…………………………

…………………………

……………………………

……………………………

……………………………



mnoga …………………………

…………………………

…………………………

……………………………

……………………………

……………………………

5.Odmień przez osoby i liczby w czasie przeszłym czasownik „zrywać”.

Liczba pojedyncza Liczba mnoga

………………………….. ………………………………...

………………………….. ………………………………...

………………………….. ………………………………...

6. Podkreśl nazwiska polskich laureatów Nobla.

a) Adam Mickiewicz
b) Maria Skłodowska- Curie
c) Mikołaj Kopernik
d) Ludwik Pasteur
e) Władysław Reymont
f) Lech Wałęsa
g) Albert Einstein
h) Henryk Sienkiewicz
i) Czesław Miłosz

7.Uzupełnij:

Stopień równy Stopień wyższy Stopień najwyższy
dobrze

ciekawsza
najszybciej

bardziej opalona

8. Oblicz:

58 + 22: 2 – 10 = …………………………………………………........



………………………………………………………………………….

1000- (735 + 945: 7) =………………………………………………....

………………………………………………………………………….

3* ( 56 – 36) = …………………………………………………………

………………………………………………………………………….

72 : 9 * 4=………………………………………………………………

………………………………………………………………………….

(754 + 246) : 5= ………………………………………………………..

………………………………………………………………………….
9. Uzupełnij:

1m = …………..cm 1godz. = …………….min.
100dag = ………….kg 1zł = ………….gr.

10. Uporządkuj liczby od najmniejszej : 6754, 322, 9540, 84, 87, 321, 6764,
9548.

………………………………………………………………………….

11. Obwód kwadratu wynosi 64m. Ile metrów ma jeden bok?
Podkreśl prawidłową odpowiedź.

a) 9m b)7m c)8m

12. Oblicz sposobem pisemnym i sprawdź:

932 – 278 =………… 651 : 7 = ………………...

1 000 – 432 = ………… 858 : 3 = ………………...



13.Rozwiąż zadanie:

Do sklepu z nasionami przywieziono 66 kg nasion strączkowych, 3 razy mniej
kilogramów nasion okopowych i 3 razy więcej kilogramów nasion zbóż niż nasion
roślin strączkowych. Ile kilogramów wszystkich nasion przywieziono do sklepu?

Do sklepu przywieziono ……………………………nasion.

14. Rowerem po drogach publicznych może jeździć osoba, która:
Podkreśl właściwą odpowiedź

a) ukończyła 10 lat
b) posiada kartę rowerową
c) dobrze jeździ rowerem
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